



కంటి వెలుగు వైద్య శిబిరాన్ని ప్రారంభించిన పరీక్షిస్తున్న రాష్ట్ర మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్, చిత్రంలో కలెక్టర్ విపి గౌతమ్, మేయర్ పునుకొల్లు నీరజ. జిల్లా వైద్యాధికారి మాలతి





మనం

ఖమ్మం

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం-మహబూబాబాద్

గురువారం | 09 | ఫిబ్రవరి | 2023 | పేజీలు : 12

ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద కంటి స్కీనింగ్ శిబిరాలు నిర్వహణ

- 100 పని దినాల్లో, దాదాపు 5 నెలల పాటు కంటి వెలుగు
- లక్షలాది మందికి కంటి సంబంధ వ్యాధులకు చికిత్స
- రాష్ట్ర రవాణాశాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్



భద్రాచలానికి మళ్ళీ పరాభవం

రామయ్య దేవాలయానికి మంజూరు చేసిన రూ. వంద కోట్ల నిధుల విడుదలలో జాప్యం - కొండగట్టు అంజన్ కు రూ.100 కోట్లు మంజూరు చేసిన తెలంగాణ ప్రభుత్వం



పురుగుల మందు తాగి దంపతుల ఆత్మహత్య ఆలస్యంగా వెలుగులోకి...

మధిర, ఫిబ్రవరి 8(మనం న్యూస్): మధిర మండల పరిధిలోని మాటూరు విద్యానగర్ కాలనీకి చెందిన పుట్టా నాగేశ్వరరావు(40) - శ్రీకళ భార్యభర్తలు ఇరువురూ మంగళవారం వత్సవాయి మండలం వేములనరం గ్రామం వద్ద గల శుభాబుల తోటలోకి వెళ్లి శీతల పానీయంలో పురుగుమందు కలుపుకొని తాగి ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డారు.

ఈ విషయం బుధవారం వెలుగులోకి వచ్చింది. మృతి చెందిన దంపతులకు ఇద్దరు మగ పిల్లలు ఉన్నట్లు కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు.



హామీలకే పరిమితమా...

- విఆర్ఎలకిచ్చిన హామీ ఏమైంది సారూ...
- మునుగోడు ఎలక్షన్ పోయే...
- జనవరి 10 పాయే..
- బడ్జెట్ సమావేశాల్లోనూ మొండిచేయి..
- విఆర్ఎల్లో ఆగ్రహం
- మరో కార్యాచరణకు సన్నద్ధం



వివరాలు 4లో..

పోడు భూముల పట్టాల జారీకి చర్యలు

- సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ కమీషనర్, ఖమ్మం, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాల పోడు భూముల ప్రత్యేక అధికారి డాక్టర్ యోగితా రాణా

- ఇరు జిల్లాల కలెక్టర్లతో సమీక్ష



ఖమ్మం, ఫిబ్రవరి 8 (మనం న్యూస్): పోడు భూముల పట్టాల జారీకి చర్యలు చేపట్టాలని సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ కమీషనర్, ఖమ్మం, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాల పోడు భూముల ప్రత్యేక అధికారి డా. యోగితా రాణా అన్నారు. బుధవారం ఐడిఓసి కాన్వెన్షన్ హాల్లో ఖమ్మం, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాల కలెక్టర్లు, రెవెన్యూ అధికారులు, అటవీ అధికారులతో అటవీ హక్కు పత్రాల జారీపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కమీషనర్ మాట్లాడుతూ, చాలా కాలంగా ఎదురుచూస్తున్న ఏజెన్సీ ప్రాంతాల్లో పోడు భూముల సమస్యలకు పరిష్కారం లభించనుందని అన్నారు. పోడు

భూముల్లో సాగు చేస్తున్న వారి నుండి ద ర ఖా సు లు స్వీకరించి, క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలనలు చేసి, గ్రామ సభలు చేపట్టి, అర్హులైన వారికి పట్టాల పంపిణీకి చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ఖమ్మం జిల్లాలో పోడు భూములకు సంబంధించి షెడ్యూల్ తెగలకు వారి నుండి 9,507 దరఖాస్తులు 25,515 ఎకరాల్లో హక్కు పత్రాల కొరకు వచ్చాయన్నారు. క్షేత్ర స్థాయిలో సర్వే విచారణ అనంతరం గ్రామ సభలు నిర్వహించి,

ఎకరాలకు, మొత్తంగా 13,997.67 ఎకరాల్లో స్వాధీనంలో ఉన్నారన్నారు. గ్రామ సభల్లో 6,795 దరఖాస్తులు, 2,556 అదనపు ప్యాచ్ లు మొత్తంగా 13,656.95 ఎకరాలకు సిఫారసులు చేసినట్లు ఆమె తెలిపారు. పూర్తయ్యాయన్నారు. జిల్లా స్థాయి కమిటీ సమావేశంలో ఇప్పటివరకు 3,315 దరఖాస్తులు 4,359.38 ఎకరాలకు గాను ఆమోదించినట్లు తెలిపారు. జిల్లా స్థాయి సమావేశంలో అన్ని దరఖాస్తులపై పరిశీలన త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలన్నారు. అభ్యంతరాలుంటే పరిశీలించి, ప్రతి ఒక్కరికి న్యాయం చేయాలని ఆమె తెలిపారు. సమీక్ష లో భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాకు సంబంధించి వచ్చిన దరఖాస్తులు, పరిశీలనలు, గ్రామసభ లో సిఫారసుపై సమీక్షించారు. సమావేశంలో ఖమ్మం, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాల కలెక్టర్లు వి.పి. గౌతమ్, అనుదీప్, భద్రాచలం ఐటీడీఎ్ పీవ్ గౌతమ్ పోత్రూ, ఖమ్మం స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ స్నేహలత మొగిలి, ఖమ్మం అటవీ అధికారి సిద్ధార్థ విక్రమ్ సింగ్, జిల్లాల రెవెన్యూ, అటవీ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

తీర్మాణం చేపట్టి, అట్టి తీర్మానాలు డివిజన్ స్థాయిలో ఎస్ఐఎల్పి పంపుట, అక్కడ ఆమోదం తదుపరి, జిల్లా స్థాయిలో జిల్లా స్థాయి అటవీ హక్కుల కమిటీకి సిఫారసు చేయుట జరిగిందని ఆమె అన్నారు. షెడ్యూల్ తెగలకు సంబంధించి 6,989 దరఖాస్తుదారులు 11,462.32 ఎకరాలపై, అదనపు ప్యాచుల కొరకు 2,598 దరఖాస్తులు 2,535.35

ప్రధాని ప్రసంగాన్ని అడ్డుకున్న ఎంపీ నామ



ఖమ్మం, ఫిబ్రవరి 8 (మనం బ్యూరో) : అదానీ అంశాన్ని తేల్చాల్సిందేనంటూ లోక్ సభలో ప్రధాని మోదీ ప్రసంగాన్ని బీఆర్ఎస్ నాయకులు నామ నాగేశ్వరరావు పార్టీ ఎంపీలతో కలిసి అడ్డుకోవడంతో లోక్ సభ దద్దరిల్లింది. రాష్ట్రపతి ప్రసంగానికి ధన్యవాద తీర్మానంపై మాట్లాడేందుకు ప్రధాని మోదీ సిద్ధపడగా, ఉన్న పలంగా ఎంపీ నామ అదానీ అంశాన్ని ప్రధాని సమక్షంలోనే గట్టిగా లేవనెత్తారు. కీలకమైన అదానీ హిందెస్ బర్గ్ అంశం పై సంయుక్త పార్లమెంటరీ కమిటీని నియమించాలని, సభలో చర్చించాలని నామ బిగ్గరంగా అరుస్తూ ప్రధానిని డిమాండ్ చేసి, పట్టుబట్టారు. కాగా నామ మాట్లాడుతున్న సమయంలో ప్రధాని మోదీ సీటులోనే కూర్చుండిపోయారు. దీంతో స్పీకర్ నుంచి సరైన సమాధానం రాకపోవడంతో నామ పార్టీ ఎంపీలతో కలిసి సభ నుంచి వాకౌట్ చేసి, బయటకు వెళ్ళిపోయారు. ఊహించిన పరిణామంతో స్పీకర్ వెంటనే బీఆర్ఎస్ ఎంపీలను అడ్డుకోవడం గమనార్హం. కాగా అదానీ వ్యవహారంపై బుధవారం పార్లమెంట్ ఉభయ సభలు అట్టుడికాయి. ఈ అంశంపై బీఆర్ఎస్ ఎంపీలు పెద్ద ఎత్తున చర్చకు పట్టుబడ్డంతో పాటు సంయుక్త పార్లమెంటరీ కమిటీని నియమించాలనే డిమాండ్ తో పార్లమెంట్ ఉభయ సభలు దద్దరిల్లాయి. బీఆర్ఎస్ ఎంపీలు ఈ అంశాన్ని తీవ్రంగా లేవనెత్తారు. తొలుత ఉభయ సభల్లో బీఆర్ఎస్ వాయిదా తీర్మానాల కోసం నోటీసులు అందజేశారు. వాటిపై చర్చకు కేంద్రం నిరాకరించడంతో ఉభయ సభల్లో బీఆర్ఎస్ ఎంపీలు విపక్షాలతో కలిసి, ఆందోళన చేశారు. అదానీ అంశంపై

- జేపీసీ వేయాలని ప్రధాని సమక్షంలోనే నామ డిమాండ్
- సభ నుంచి పార్టీ ఎంపీలతో నామ వాకౌట్
- ఊహించని పరిణామంతో సీటులోనే కూర్చుండిపోయిన మోదీ
- బీఆర్ఎస్ పట్టుతో అట్టుడికిన పార్లమెంట్
- గాంధీ విగ్రహం వద్ద ప్లకార్డులతో నిరసన

మోదీ సర్కార్ నోరు మెదపకపోవడంతో బీఆర్ఎస్ ఎంపీలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తూ కేంద్రం వైఖరికి నిరసనగా నిరసన వ్యక్తం చేసి, ఉభయ సభలను వాకౌట్ చేసి, బయటకు వచ్చారు. అనంతరం పార్లమెంట్ ఆవరణలోని మహాత్మాగాంధీ విగ్రహం ఎదుట ప్లకార్డులతో ఆందోళన నిర్వహించి, నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఐదు రోజులుగా అదానీ - హిందెస్ బర్గ్ నివేదిక అంశంపై చర్చ కోరుతూ ఉభయ సభల్లో బీఆర్ఎస్ వాయిదా తీర్మానాలు అందజేస్తూ చర్చకు పట్టుబడుతున్న సంగతి తెలిసింది. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ లోక్ సభ నాయకులు నామ నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ అదానీ హిందెస్ బర్గ్ వ్యవహారంపై సంయుక్త పార్లమెంటరీ కమిటీని నియమించి, విచారించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ విషయంలో కేంద్రం ఉద్దేశపూర్వకంగానే కాలయాపన చేస్తూ, వెనుకడుగు వేస్తుందన్నారు. కేంద్రం తీరుకు నిరసనగానే ఉభయ సభలను వాకౌట్ చేశామన్నారు. అదానీ అంశంపై చర్చ జరిగేంత వరకు ఆందోళన విరమించే ప్రసక్తి లేదని స్పష్టం చేశారు. తాము ప్రజా ప్రతినిధులమని, ప్రజలకు నష్టం జరగకుండా చూసుకోవాల్సిన బాధ్యత మనందరిపైనూ ఉందని, అందుకే అదానీ అంశంపై చర్చకు పట్టుబడుతున్నామని నామ స్పష్టం చేశారు.

దళితులపై ఆధిపత్య కులాల దాడులు నశించాలి ఎస్సీ , ఎస్టీ , బిసి మైనార్టీ ఐక్యవేదిక ఆధ్వర్యంలో నిరసన

ఖమ్మం టౌన్, ఫిబ్రవరి 8(మనం న్యూస్) : ఖమ్మం నగరంలో బుధవారం జడ్పీ సెంటర్ అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద ఎస్సీ , ఎస్టీ , బిసి మైనార్టీ ఐక్యవేదిక ఆధ్వర్యంలో దళితులపై ఆధిపత్య కులాల దాడులు నశించాలి అని నిరసన తెలియజేశారు . అనంతరం ఐక్యవేదిక చైర్మన్ మరియు కన్వీనర్లు మాట్లాడుతూ ఈ మధ్యకాలంలో టీఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారంలో వచ్చిన తర్వాత ఆధిపత్య కులాలు చేస్తున్నటువంటి దాడులు దాడిని నిత్య కృత్యమైనవి మొన్న న్యాయవారు దంపతులపై జరిగిన దాడి మరువకముందే నిన్న సమత అనే ప్రభుత్వ ఉద్యోగిని మానసిక వేధింపులకు గురిచేసి ఆత్మహత్య ప్రయత్నానికి పూరి కొలిపిన వైనం వెలుగులోకి వచ్చిందని . నేడు రేపు ఏమి జరుగునో ఏమేమి జరుగునో అని అన్నారు . అణగారిన వర్గాలు ఆందోళనలో జీవితాన్ని వెల్లడిస్తున్నారు . ఈ దాడులపై ఇకనైనా జిల్లా పరిపాలన యంత్రాంగం దృష్టిసారించి నిందితులపై ఎస్సీ ఎస్టీ అట్రాసిట్ కేసు నమోదు చేసి కఠినంగా శిక్షించాలని కోరారు . మరొక సంఘటన భవిష్యత్తులో జరగకుండా చూడాలని విజ్ఞప్తి చేశారు



. ఈ కార్యక్రమంలో ఐక్యవేదిక చైర్మన్ డాక్టర్ కె వి కృష్ణారావు , కన్వీనర్ గుంతెటి వీరభద్రం మరియు నాయకులు అబ్దుల్ రహమాన్ , పద్మాచారి , బద్రునాయక్ , పెరుగు వెంకటరమణ , ఆర్పీఎఫ్ పార్టీ ఉమ్మడి జిల్లా ఇన్చార్జ్ నకరికంటే సంజీవరావు , మాల మహానాడు నాయకులు కట్టే సుధాకర్ , దాసరి శ్రీనివాస్ , ఆందోని , ముప్ప మంగయ్య , తోగర రమేష్ , జంగిపల్లి రవి , ఉపేంద్ర నాయక్ , రమ్య , రావుల వెంకట్ , అఖిల్ , రావుల వెంకటేశ్వర్లు , షేక్ మస్తాన్ , దొడ్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డి , ప్రణయ్ , వీరన్న నాయక్ , మెట్ట వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు .

దేవాదాయ అధికారిని సమతను పరామర్శించిన శ్రీనివాస్ గౌడ్

ఖమ్మం టౌన్, ఫిబ్రవరి 8(మనం న్యూస్) : మంగళవారం ఆత్మహత్యా యత్నానికి పాల్పడిన దేవాదాయ ధర్మాదాయ శాఖ జిల్లా అధికారిని సమతను స్థానిక ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో బిఎస్పీ ఖమ్మం అసెంబ్లీ ఇన్చార్జి అయితగాని శ్రీనివాస్ గౌడ్ పరామర్శించారు. జరిగిన విషయాన్ని సమత కుటుంబ సభ్యులను అడుగగా, బెల్లం వేణు గత రెండు సంవత్సరాలుగా ఆమెను వేదనకు గురిచేస్తున్నాడని ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. తీర్మానాలలోని దేవాదాయ భూములను ఆక్రమించే ప్రయత్నాన్ని అడ్డుకున్నందుకే ఆమెపై వేణు కక్ష కట్టినట్లు తెలిపారు. గతంలో కూడా ఆయా గ్రామాలకు చెందిన తమ పార్టీ నాయకులతో దురుసుగా ప్రవర్తించేలా చేశాడని, చీరను గుంజి అవమానానికి గురి చేశారని తెలిపారు. ఈ రెండు

సంవత్సరాలుగా ఆమెపై జరుగుతున్న ఈ వేధింపులకు తట్టుకోలేక ఆమె ఆత్మహత్యా యత్నానికి పాల్పడిందని పేర్కొన్నారు. అధికార పార్టీలో ఆధిపత్య కులాల నాయకులు మహిళా అధికారిని పట్ల ఈ విధంగా ప్రవర్తించడమనేది దృఢరాష్ట్ర పాలనను గుర్తుచేస్తుందన్నారు. బహుజనులు ఇకనైనా మేల్కొని ఆధిపత్య కులాల నాయకులకు వత్తాను పలకకుండా బహుజనులంతా ఏకమై బహుజన రాజ్యం నిర్మించడంలో నిమగ్నమవ్వాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఎస్పీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పి.సి విరాస్వామి, పాలేరు అసెంబ్లీ ఇన్చార్జి బుర్ర ఉపేందర్, మహిళా నాయకురాలు మంజుల, 4వ డివిజన్ అధ్యక్షులు పెసరమల్లి రవీందర్, రాజయ్య, పలువురు నాయకులు పాల్గొన్నారు.



బిల్లులు ఎగవేసే ధోరణిలో సైడాక్స్ సంస్థ

- పనులు చేయించుకుంటారు బిల్లులు ఎగవేస్తారు
- జులుం ప్రదర్శించిన సంబంధిత సంస్థ వారు
- పోలీస్ స్టేషన్ మెట్ల ఎక్కిన సదరు కాంట్రాక్టర్

మణుగూరు, ఫిబ్రవరి 8 (మనం న్యూస్) : భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా మణుగూరు పినపాక మండలాల సరిహద్దులోని భద్రాద్రి, ధర్మల్ పవర్ స్టేషన్ నిర్మాణ దశలో ఉన్నప్పుడు సైడాక్స్ సంస్థ కు నిర్మాణ పనుల టెండరు వచ్చింది సదరు కంపెనీ స్థానిక కాంట్రాక్టర్ ను సంప్రదించి సంబంధిత పనులకు సబ్ కాంట్రాక్టు గా పనులను అప్పగించింది. తదుపరి స్థానిక కాంట్రాక్టర్ అయిన తనకు అప్పగించిన పనులను పూర్తి చేసి చాలా ఏళ్లు గడుస్తున్నా తనకు రావలసిన నగదును ఇవ్వమని చాలాసార్లు సంస్థ చుట్టూ తిరిగిన ఏదో ఒక సాకుతో తిప్పి పంపుతున్నారు. సదరు సంస్థ ప్రధాన కార్యాలయము హైదరాబాదులో ఉందని తెలుసుకొని అక్కడికి వెళ్ళగా సంస్థ జనరల్ మేనేజర్ రవి, జగదీష్ కలవగా తన పని చేసిన పనుల నిమిత్తం రావలసిన నగదు 90 లక్షలు గురించి అడగగా ఆసభ్య పదజాలంతో మాట్లాడుతూ జులం ప్రదర్శించి కార్యాలయం నుంచి బయటకు నెట్టేశారు. ఈ విధంగా సుదూర ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన సంస్థలు ఎన్నో పవర్ ప్లాంట్ నందు పనులు చేస్తున్నాయి స్థానిక కాంట్రాక్టులతో పనులు చేయించుకొని వారికి రావలసిన బిల్లులను ఎగవేసే దూరంలో నడుచుకుంటున్నారు. స్థానిక కాంట్రాక్టర్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. ఇప్పటికైనా సంస్థ వారు స్పందించి న్యాయం జరుగుతుందో లేదో వేచి చూడాలి.



ఉచిత క్యాన్సర్ పరీక్ష అవగాహన సదస్సు

ఖమ్మం అర్బన్, ఫిబ్రవరి 8(మనం న్యూస్) : గ్రేస్ క్యాన్సర్ ఫౌండేషన్, గ్రేస్ సర్వీస్ సొసైటీ వారి సహకారం తో సుడా డైరెక్టర్ షేక్ ముక్తార్ సారధ్యం లో ఖమ్మం పాత మున్సిపాలిటీలో ఉచిత క్యాన్సర్ పరీక్ష, అవగాహన సదస్సు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా డిప్యూటీ మేయర్ ఫాతిమా జోహార్ హాజరై ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా డిప్యూటీ మేయర్ మాట్లాడుతూ గ్రేస్ క్యాన్సర్ ఫౌండేషన్, గ్రేస్ సర్వీస్ సొసైటీ వారు చేస్తున్న సేవలను కొనియాడారు. ఇటువంటి ఖరీదు అయిన వైద్య పరీక్షలు ప్రజలకు ఉచితంగా అందించడం చాలా గొప్ప విషయం అన్నారు. ఈ వైద్య శిబిరంలో ఉచితంగా గా బి.పి, షుగర్ పరీక్ష , ఎక్స్ రే, క్యాన్సర్ వ్యాధికి సంబంధించిన ఖరీదైన పాప్ స్మీయర్ మరియు మమోగ్రఫీ పరీక్షలు చేసి నిపుణత కలిగిన డాక్టర్లుచే చికిత్స చేయించి ఉచితంగా మందులు పంపణి చేయడం జరిగింది. సుమారు 250 మంది కి ఉచితంగా ఆరోగ్య పరీక్షలు నిర్వహించి మందులు పంపణి చేయడం జరిగింది. మరియు క్యాన్సర్ పైన అవగాహన సదస్సు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక ఆర్. పి లు, అంగనవాడి టీచర్స్ ధనలక్ష్మి, సాహెరా, తోడేటి నాగమణి ఫరజానా, ఆశ వర్కర్స్, వార్డు జవాన్ బి. ఫణి కుమార్ పాల్గొన్నారు.

అల్లిక అరెస్టుకు ఖండన

ఖమ్మం, ఫిబ్రవరి 8(మనం న్యూస్) : యాదవ కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేయాలని, బిసి రిజర్వేషన్లు జనాభా దామాషా ప్రకారం పెంచాలని ప్రభుత్వాని డిమాండ్ చేస్తు జరుగుతున్న అసెంబ్లీ ముట్టడి కి మద్దతు ఇస్తున్న బహుజన సమాజ్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు అల్లిక వెంకటేశ్వరరావు ను ఖమ్మం పోలీసులు అక్రమంగా అరెస్టు చేయడం అన్యాయం అని బహుజన సమాజ్ పార్టీ ఖమ్మం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పి.సి.వీరస్వామి అన్నారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో బహుజనులకు అనేక హామీలు ఇచ్చి ఆమలుల్లో నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తోందని అన్నారు. ఖమ్మం జిల్లాలో బహుజన ఉద్యమాన్ని బహుజ హక్కుల కోసం పోరాడుతున్న అల్లిక వెంకటేశ్వరరావు ను పోలీసులు అక్రమంగా నిర్బంధం చేయడం అన్యాయం అన్నారు. బహుజన ఉద్యమాన్ని కేసీఆర్ ప్రభుత్వం అణిచివేయడం, అక్రమ కేసులు పెట్టడం ప్రజలు, ప్రజాస్వామిక వాదులు, బహుజన ఉద్యమం శ్రేయభిలాషులు అందరూ ఖండించాలని కోరుతున్నామన్నారు.



ఇల్లందు మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ వర్సెస్ అసమ్మతి మహిళా కౌన్సిలర్లు

- అజ్ఞాతంలో అసమ్మతి మహిళా కౌన్సిలర్లు

ఇల్లందు, ఫిబ్రవరి 8 (మనం న్యూస్) : ఇల్లందు బిఆర్ఎస్ పార్టీలో మున్సిపల్ చైర్మన్ వర్సెస్ మహిళా కౌన్సిలర్లు ఆత్మగౌరవం కోసం పోరాటం చేస్తున్న మహిళా కౌన్సిలర్లు బుధవారం విడుదల చేసిన పత్రికా ప్రకటనలో వారు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం. మున్సిపల్ చైర్మన్ పై అవిశ్వాస తీర్మానం కలెక్టర్కు అందించిన రోజు నుండి నేటి వరకు వారు ఎక్కడున్నారో ఎవరికి తెలవదు అజ్ఞాతంలో ఉన్న కౌన్సిలర్లు తమ ఆవేదనను పత్రికా ప్రకటన ద్వారా తెలియపరచుకున్నారు. గత సంవత్సర కాలంగా అవమానాలును సహిస్తు, దురహంకారాన్ని భరిస్తూ, మహిళలను ద్వేషదార్తలతో లైంగిక వేదింపులకు గురిచేస్తూ చులకనగా చూస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ దమ్యాలపాటి వెంకటేశ్వర్లు మీద అనేకసార్లు ఎమ్మెల్యే కి, పార్టీనాయకుల కు, ఫిర్యాదు చేసినప్పటికీ దద్దమ్మ చైర్మన్ మారలేదు, సరికదా ఎవ్వరిమాటలు లెక్కచేయకుండా దురుగా ప్రవర్తించటమే కాకుండా ఎం.ఎల్.ఎ , పార్టీ నాయకుల మాటలు కూడా లెక్కచేయలేదు. చేసేది లేక మహిళా కౌన్సిలర్స్ మానవ హక్కుల సంఘాన్ని, జిల్లా కలెక్టర్ నీ, ఎస్ టి కమిషన్ ను ఆశ్రయించి ఒక దుర్భాషణైన రాక్షసుని భారినుండి, అభివృద్ధి అనే ముసుగు తొడుక్కున్న మహిళను చులకనగా చూసే సాడిస్ట్ , మధ దురహంకారి నుండి మహిళా కౌన్సిలర్స్ ను కాపాడమని వేడుకున్నాము. ఐనా వేదింపులు అవామానాలు ఏక్కువయ్యాయి. చేసేది లేక మూడు సంవత్సరాల కాలపరిమితి పూర్తి కాగానే చైర్మన్ పై అవిశ్వాసానికి కౌన్సిల్ సమావేశం పెట్టమని కలెక్టర్ ని కోరినాము. అది తట్టుకోలేని దురహంకారి మేము డబ్బులకు అమ్ముడుపోయాయని దుష్ప్రచారం చేస్తూ తన తప్పులను కప్పి పుచ్చుకునే ద్రామాకు తెరలేపాడు. కానీ మాకు కెసిఆర్ డైవసమానులు, ఎం.ఎల్.ఎ హరిప్రియ నాయక్ అంటే గౌరవం. ప్రాణం పోయినా ఈ పార్టీని వదిలేది లేదు. మా శవయాత్ర అద్దె మనుషులతో తాగుబోతుల తో చేపించినంత మాత్రాన మా



పోరాటం చేస్తే మా శవయాత్ర చేస్తున్నారు. మరీ మహిళల ఆత్మగౌరవం కాలరాస్తు లైంగికంగా వేదింపున్న డి.వి.నీ ఏం చేయాలి. ఒక మహిళా నాయకురాలు ఎంఎల్ఎ గా ఉన్న నియో జకవర్గంలో మహిళల శవయాత్ర చేయటం ఈ రాష్ట్ర చరిత్రలో రక్కాక్షరల తో రాయాల్సిన సందర్భం. రేపు తప్పుకుండా డీవీ శవయాత్ర ఇల్లందులో మహిళలం చేసి చూపిస్తాం, అలాగే చెప్పల దండలతో వూరెగిస్తాం అని శపథం చేస్తున్నాము. మహిళలపై దాడి చేస్తున్న డీవీ ఒకవైపు ఆత్మగౌరవం కోసం పోరాడే మహిళా కన్సిలర్స్ ఇంకోవైపు ఎవరిది న్యాయమో, ఎవరు కావాలో ఎమ్మెల్యే తేల్చాలి. ఒక్కని కోసం అందర్నీ ఒడులు కుంటారో లేదా అందరికోసం ఒక్కడిని వెలివెస్తారో పార్టీ పెద్దలు ఆలోచించాలి. ఇల్లందు రూపురేఖలు మార్చాననే డీవీ తన స్వంత డబ్బు ఒక్కరూపం యి ఐనా ఈ అభివృద్ధిలో పెట్టాడా, ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధిని తన చేస్తున్నానని నక్క పులివాతలు పెట్టుకున్నట్లు ప్రగల్భాలు పోతున్నాయి. కానీ బినామీ కాంట్రాక్ట్ అవతారం ఎత్తి అభివృద్ధి పెరా కోట్లు కాజేసి, భూ కబ్జాలు చేసి, అబద్ధాలు ప్రచారం చేయటం డి కే చెల్లింది. డివి నీ గద్దె దింపెవరకు మా పోరాటం ఆగదని ఆ ప్రకటనలో తెలిపారు.



బాలాజీ నగర్లో బోరు మోటారు ఏర్పాటు

తాగునీటి ఎద్దడిని ఎదుర్కొనే విధంగా ఎమ్మెల్యే హరిప్రియ నాయక్ ముందస్తు చర్యలు - కృతజ్ఞతలు తెలిపిన బాలాజీ నగర్ గ్రామస్థులు

ఇల్లందు, ఫిబ్రవరి 8 (మనం న్యూస్) : ఇల్లందు మండలం బాలాజీ నగర్ గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని సంజయ్ నగర్ ప్రాథమిక పాఠశాల ఎదురుగా గతంలో బోరు వేసిన దానికి మోటారు ఏర్పాటు చేయకపోవడం ద్వారా ఆ బోరు ఉపయోగం లేదు కానీ స్థానిక శాసన సభ్యురాలు హరిప్రియ నాయక్ బుధవారం సంబంధించిన శాఖ అధికారులతో మాట్లాడి బోరు మోటారు యుద్ధ ప్రాతిపదికన ఏర్పాటు చేయించారు శాసన సభ్యురాలు భానోత్ హరిప్రియ నాయక్ . ఇటీవల కాలంలో ఆ ప్రాంతానికి వెళ్ళినప్పుడు ప్రజలు ఎమ్మెల్యే కి విన్నపించుకున్న తరుణంలో తక్షణమే ఎంపీడివో కి ఫోను ద్వారా ప్రజల నీటి అవసరాల నిమిత్తము మోటారు ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించడం జరిగింది, తక్షణమే అధికారులు స్పందించి, ఎమ్మెల్యే చొరవతో బోరు మోటార్ బిగిస్తున్న క్రమంలో స్థానిక ప్రజలు ప్రజాప్రతినిధులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తూ ఎమ్మెల్యే భానోత్ హరిప్రియ నాయక్ కి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ఎంపీపీ దాస్యం ప్రమోద్ కుమార్ , మండల కో ఆర్డినేషన్ ఖజా ,బాలాజీ నగర్ గ్రామపంచాయతీ ఉపసర్పంచ్ యాకుబ్బి , వార్డు నెంబర్లు, గ్రామ కో ఆప్షన్లు, ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాటలకే పరిమితం దళిత బంధు

- పాల్వంచ కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు గద్దల రమేష్

పాల్వంచ టౌన్, ఫిబ్రవరి 8 (మనం న్యూస్) : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో దళిత బంధు ఒక్కొక్క నియోజకవర్గానికి రెండో విడతలో 500 మందికి ఇస్తానని చెప్పి నెలలు గడుస్తున్నా నెరవేర్చడంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైపోయిందని పాల్వంచ కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు గద్దల రమేష్ ఎద్దేవా చేశారు ఈ మేరకు బుధవారం ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం దేశంలో అభివృద్ధిలో దూసుకుపోతుందని స్టేజీల పైన మైక్లు ముందు చెప్పుకునే రాజకీయ నాయకులకు దళిత బంధు పథకాన్ని దళితులకు ఇచ్చిన హామీని నెరవేర్చలేని ఈ ప్రభుత్వం తెలంగాణ రాష్ట్రం దేశంలో దూసుకుపోతుందని చెబుతుంటే హాస్యస్పందంగా ఉందని అన్నారు. రాష్ట్రానికి తొలి దళిత ముఖ్యమంత్రి, దళితులకు మూడెకరాల భూమి అన్న విధంగా ఈ దళిత బంధు పథకం కూడా అలాగే ఉందని అన్నారు. రాష్ట్రంలో దళిత బంధు మొదటి విడతలో భాగంగా కేవలం వంద మందిని ఎంపిక చేసి సర్కార్ చేతులు దులుపుకుందని అన్నారు సోమవారం అసెంబ్లీలో దళిత బంధు బడ్జెట్ కోసం ప్రవేశపెట్టిన 17,700 కోట్లు వెంటనే ప్రతి ఒక్క నియోజకవర్గానికి 5000 మంది లబ్ధిదారులకు వెంటనే ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రతి ఏట రాష్ట్ర ఆర్థిక మంత్రి హరీష్ రావు ప్రవేశపెడుతున్న ఆంకెల గారడి మాయమాటలతో మేడిపండు మాదిరిగా రంగుల ప్రపంచంగా మెగా బడ్జెట్ గా చూపించటం తప్ప నెరవేర్చటంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం విఫలమై పోతుందే తప్ప నెరవేర్చలేని స్థితిలో ఉందని అన్నారు గత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హయంలో కాంగ్రెస్ ప్రవేశపెట్టిన పథకాలు రాష్ట్రంలో ప్రతి ఒక్కరికి అందించిన ఘనత అది ఒక కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే సాధ్యమని అన్నారు



సాగు చేస్తున్న గంజాయి పట్టివేత

- ఇద్దరు నిందితులను అరెస్టు చేసిన ఎస్ఐ రతీష్

ఆళ్లపల్లి, ఫిబ్రవరి 8 (మనం న్యూస్) : మండల పరిధిలోని పాతూరు గ్రామంలో ఓ ఇంటి పెరడులో గంజాయి సాగును ఎస్ఐ రతీష్ మంగళవారం రాత్రి పట్టుకున్నారు, ఎప్పు రతీష్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మండలంలో గంజాయి తరలిస్తున్నట్లు సమాచారం రావడంతో అప్రమత్తమైన ఎస్ఐ పోలీస్ శాఖ సిబ్బందితో మంగళవారం సాయంత్రం ప్రధాన రహదారిపై తనిఖీలు నిర్వహించగా పాతూరు గ్రామానికి చెందిన గోగ్గెల జనార్దన్ అనుమానస్పదంగా కనిపించగా పోలీస్ సిబ్బంది అతడిని పట్టుకునేందుకు ప్రయత్నించగా పారిపోవడానికి ప్రయత్నించాడు అప్రమత్తమైన ఎస్ఐ రతీష్ చకచక్యంగా నిందితుడిని పట్టుకున్నారు, తన వద్ద ఒక సంచిలో గంజాయి మొక్కలు కనిపించాగ ఇవి ఎక్కడివని ప్రశ్నించగా అదే గ్రామానికి చెందిన తనకు బాబాయి వరస అయినటువంటి గోగ్గెల హనుమంతు తన ఇంటి పెరడులో గంజాయి సాగు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు, ఈ విషయాన్ని టీకులపల్లి సిఐ ఇంద్రసేనారెడ్డికి తెలపగా బుధవారం ఆళ్లపల్లి మండలానికి చేరుకొని పాతూరు గ్రామంలో గంజాయి సాగు చేస్తున్న హనుమంతు ఇంటి వద్దకు చేరుకొని గంజాయి మొక్కలను పరిశీలించి వారి వద్ద ఉన్న 4.50కిలోల ఎండిగంజాయి 5 కిలోల పచ్చి గంజాయి మొక్కలను స్వాధీనం చేసుకున్నామని వాటి



విలువ సుమారు 1,34,000 ఉంటుందని తెలిపారు, గోగెల హనుమంతు, గోగెల జనార్దన్ లపై ఆళ్లపల్లి పోలీస్ స్టేషన్లో కేసు నమోదు చేసి రిమాండ్ కు తరలించామని తెలిపారు, ఈ సందర్భంగా సిఐ ఇంద్రసేనారెడ్డి మాట్లాడుతూ యువత మాదకద్రవ్యాలకు దూరంగా ఉండాలని చెడు వ్యసనాల వలన వారి ఉజ్వల భవిష్యత్తు నాశనం అవుతుందని అన్నారు. గ్రామాలలో ఎవరైనా మాదకద్రవ్యాల సాగుచేసిన విక్రయించిన వారి వివరాలను పోలీస్ శాఖ వారికి తెలియజేయాలని తెలియజేసినా వారి వివరాలు గోప్యంగా ఉంచబడతాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ఐ అరుణ్ కుమార్ ఏఎస్ఐ వెంకట్ రెడ్డి నాగేశ్వరరావు వెంకటేశ్వర్లు శ్రీను ఉపేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

'డబుల్' ఇండ్లు అన్ని సౌకర్యాలతో అందించాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక

మహబూబాబాద్, ఫిబ్రవరి 8 (మనం ప్రతినీధి): రెండు పడక గదుల ఇళ్లను అన్ని సౌకర్యాలు కల్పిస్తూ ప్రారంభోత్సవానికి అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం జిల్లా కేంద్రంలోని రామచంద్రపురం లో నిర్మించిన 200 రెండు పడక గదుల ఇళ్ల నిర్మాణాలకు కల్పిస్తున్న సౌకర్యాల కల్పనపై కలెక్టర్ సంబంధిత అధికారులతో పర్యవేక్షించారు. ఈ సందర్భంగా రెండు పడక గదుల ఇండ్లకు నిర్మిస్తున్న మరుగుదొడ్డు పైపులైన్ల పనులను, సంపు నిర్మాణాన్ని కలెక్టర్ సందర్శించి పరిశీలిస్తూ... పనులు వేగవంతంగా ఉండాలని నెలాఖరులో గా పూర్తి చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. పనులలో జాప్యం జరగరాదని అదనంగా సిబ్బందిని ఏర్పాటు చేసుకొని నిర్ణీత సమయంలో అందజేయాలన్నారు. ఈనెల 10వ తేదీ లోపు లబ్ధిదారుల ఎంపిక



పూర్తి చేయాలని పూర్తి చేసిన నివేదికను మునిసిపాలిటీ తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో ప్రదర్శించ చేయాలని మున్సిపల్ కమిషనర్లు సూచించారు. రహదారుల నిర్మాణాన్ని వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని, విద్యుత్ లైన్ కొరకు పోల్స్ వేయించాలని స్టీట్ లైట్లు ఏర్పాటు చేయాలని, రెండు పడక గదుల ఇండ్ల నిర్మాణాల వరకు నిర్మిస్తున్న రహదారిని వైకుంఠధామం వరకు కొనసాగించాలని మున్సిపల్ కమిషనర్ ను ఆదేశించారు. మిషన్ భగీరథ కన్వెన్ ఇప్పించాలని మున్సిపల్ అధికారులకు కలెక్టర్ తెలియజేశారు. కలెక్టర్ వెంట రోడ్డు భవనాల శాఖ అధికారి తానేశ్వర్, ఉప అధికారులు రాజేందర్, మున్సిపల్ కమిషనర్ ప్రసన్న రాజీ తాసిల్దార్ నాగ భవాని, హౌసింగ్ డిజి సదానందం ఉన్నారు.

మెడికల్ కళాశాల భవనాలను అందుబాటులోకి తేవాలి

- కలెక్టర్ శశాంక

మహబూబాబాద్, ఫిబ్రవరి 8 (మనం ప్రతినీధి): జిల్లాలో వైద్య కళాశాల భవనాల పనులను వేగవంతంగా చేపడుతూ ద్వితీయ సంవత్సరానికి అందుబాటులోకి తేవాలని జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక ఆదేశించారు. బుధవారం కలెక్టర్ జిల్లా కేంద్రంలో నిర్మిస్తున్న మెడికల్ కళాశాల భవనం పనులను సంబంధిత అధికారులతో సందర్శించి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ మెడికల్ కళాశాల భవన నిర్మాణ పనులు అవగాహనతో చేపట్టాలని విద్యార్థులకు అన్ని అవసరాలను అందించే విధంగా ఉన్నతాధికారులను సంప్రదించి అవసరమైతే అదనంగా ప్రతిపాదనలు పంపించాలని అన్ని వసతులు ఉండేలా ముందస్తు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. తొలుత వైద్య విద్యార్థుల హాస్టల్ నిర్మాణ పనులను ఆర్ అండ్ బి అధికారులతో సందర్శించి పరిశీలిస్తూ నిర్మాణ పనులు నాణ్యతతో చేపట్టాలన్నారు అధికారులు పర్యవేక్షిస్తూ తగిన సూచనలు సలహాలు అందజేయాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. అనంతరం టీఎస్ ఎమ్ఐ డి సి ఆధ్వర్యంలో 37 కోట్లతో ఏడు భాకులుగా నిర్మిస్తున్న మెడికల్ కళాశాల వైద్యశాల పనులను కలెక్టర్ సందర్శించి పరిశీలిస్తూ రోడ్స్ స్టీట్ లైట్స్ పనులను కూడా వేగవంతంగా చేపట్టాలన్నారు ప్రీన్సిపల్ మెడికల్ కళాశాల అధికారులతో వైద్య కళాశాల పనులపై చర్చించాలని అందుకు తగిన సలహాలు సూచనలు పొంది అదనంగా ప్రతిపాదనలు



చేపడుతూ అన్ని సౌకర్యాలు ఉండే విధంగా ముందస్తుగా పరిశీలించుకోవాలన్నారు. ఈ ప్రాంతంలో కేంద్రీయ విద్యాలయం జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయం మెడికల్ కళాశాల నర్సింగ్ కళాశాల హాస్పిటల్ వంటి నిర్మాణాలు ఉన్నందున విద్యుత్ అంతరాయాలు కలగకుండా వైద్య కళాశాలకు దగ్గర్లో ప్రత్యేక విద్యుత్ సబ్స్టేషన్ నిర్మించేందుకు ఎకరం స్థలాన్ని అందజేయాలని తాసిల్దార్ ను ఆదేశించారు. కలెక్టర్ వెంట ఆర్ అండ్ బి ఈ ఈ తానేశ్వర్ డిప్యూటీ ఈ ఈ రాజేందర్ టీఎస్ ఎంఐ డి ఈ ఈ ఉమా మహేశ్ మెడికల్ కళాశాల సూపర్వైజర్ వెంకటేశ్వర్లు తాసిల్దార్ నాగ భవాని తదితరులు ఉన్నారు.

హాత్ సే హాత్ జోడో యాత్రలో మేము సైతం అంటున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు

పెద్దవంగర, ఫిబ్రవరి 8 (మనం న్యూస్) : తెలంగాణ గడ్డపై కాంగ్రెస్ జెండా ఎగరాలనే లక్ష్యంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి పాదయాత్రలో పాల్గొనేందుకు మేము సైతం అంటూ పెద్దవంగర కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు వెళ్లారు, బుధవారం రోజున మండలంలోని అన్ని గ్రామాల నాయకులు, కార్యకర్తలు మండల పార్టీ అధ్యక్షులు ముద్దసాని సురేష్ ఆధ్వర్యంలో రేవంత్ రెడ్డి పాదయాత్రలో పాల్గొనడానికి బయలుదేరి వెళ్లారు, ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షులు ముద్దసాని సురేష్ మాట్లాడుతూ దేశంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమే లక్ష్యంగా రాహుల్ గాంధీ ఏ విధంగా హాత్ సే హాత్ జోడో యాత్రను పూర్తి చేసిందో దానికి కొనసాగింపుగానే తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమే లక్ష్యంగా ప్రజల యొక్క సమస్యలను అడిగి తెలుసుకుంటూ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన తర్వాత రైతులు కోరుకునే సంక్షేమ పథకాలను తీసుకువస్తారని ఆశాభావాన్ని వ్యక్తం చేశారు, ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు పూర్ణచందర్, ఉప్పలయ్య, దాసరి శ్రీను, సీతారాం నాయక్, జాను, హరికృష్ణ, సైదులు, జగ్గు నాయక్, వేణు, వెంకన్న, బాలాజీ, వినోద్, మల్లేష్, చెరుకు సత్యం, ముక్తార్ పాషా, సోమన్న, సంపత్, శ్రీనాథ్, ఎరుకల సమ్మయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చెప్పుకుంటున్నట్లుంటే ప్రభుత్వానికి తగిన బుద్ధి చెప్పాలనే ఉద్దేశంతో రేవంత్ పాదయాత్ర చేస్తున్నాడని ఈ యాత్రతోనైనా బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికి తగిన బుద్ధి చెప్పి, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన తర్వాత రైతులు కోరుకునే సంక్షేమ పథకాలను తీసుకువస్తారని ఆశాభావాన్ని వ్యక్తం చేశారు, ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు పూర్ణచందర్, ఉప్పలయ్య, దాసరి శ్రీను, సీతారాం నాయక్, జాను, హరికృష్ణ, సైదులు, జగ్గు నాయక్, వేణు, వెంకన్న, బాలాజీ, వినోద్, మల్లేష్, చెరుకు సత్యం, ముక్తార్ పాషా, సోమన్న, సంపత్, శ్రీనాథ్, ఎరుకల సమ్మయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మనం మహబూబాబాద్

పెండింగ్లో ఉన్న కల్యాణలక్ష్మి చెక్కులు వెంటనే పంపిణీ చేయాలి

- తెలంగాణ గిరిజన సంఘం కురవి మండల కమిటీ డిమాండ్

కురవి, ఫిబ్రవరి 8 (మనం న్యూస్) : కురవి మండల కేంద్రంలో, తెలంగాణ గిరిజన సంఘం మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో, కురవి ఎమ్మార్వో కి వినతి పత్రం అందజేయడం జరిగింది అనంతరం జరిగిన



కార్యక్రమంలో గిరిజన సంఘం జిల్లా నాయకులు కిషన్ నాయక్ మాట్లాడుతూ, కళ్యాణ లక్ష్మి, షాది ముబారక్ దరఖాస్తు చేసుకొని, సంవత్సరం పూర్తి అవుతున్న నేటి వరకు చెక్కులు ఇవ్వకుండా, లబ్ధిదారులకు ఇబ్బంది పెడుతున్నారని వారన్నారు, ప్రభుత్వం ప్రతిష్టంగా ప్రవేశపెట్టిన, కళ్యాణ లక్ష్మి, షాది ముబారక్ పథకాలను, లబ్ధిదారులకు చేరే విధంగా కృషి చేయాలని వారు అన్నారు, ఇప్పటికైనా పెండింగ్లో ఉన్న దరఖాస్తులను, వెంటనే, లబ్ధిదారులకు ఇవ్వాలని వారన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో గిరిజన సంఘం నాయకులు బాణోతు కిషన్ నాయక్, ధరమ్ షో తు గణేష్ నాయక్, రాజు నాయక్, లక్ష్మణ్ నాయక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు

కంటి వెలుగును స్థానికులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

- తొర్రూరు ఎంపీపీ తూర్పాటి చిన్న అంజయ్య

తొర్రూరు, ఫిబ్రవరి 8 (మనం న్యూస్) : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన రెండో విడత కంటి వెలుగు కార్యక్రమాన్ని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తొర్రూరు



ఎంపీపీ తూర్పాటి చిన్న అంజయ్య అన్నారు. బుధవారం మండలంలోని జీకే తండాలో కంటి వెలుగు కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కంటి వెలుగు పరీక్ష నిర్వహణలో ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా చూడాలని వైద్య సిబ్బందికి సూచనలు చేశారు. రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు సహకారంతో కంటి వెలుగు కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా పూర్తి చేస్తామని, కంటి చూపును నిర్లక్ష్యం చేస్తున్న వారికి చైతన్యం పరచాలని సీఎం కేసీఆర్ ఆలోచన నుండి పుట్టింది కంటి వెలుగు అని అన్నారు. బాధితులకు పరీక్షలు నిర్వహించిన అనంతరం అక్కడే కళ్ళజోడును అందించడమే కాకుండా అవసరమే వారికి ఆపరేషన్లకు కూడా సిఫారసు చేసి వారికి సంబంధిత ఆసుపత్రిలో చేయించాలని అధికారులను సూచించారు. 18 సంవత్సరాలు పైబడిన వారు ఆదార్ కార్డు నబ్ నెంటర్ లో కంటి పరీక్ష చేయించుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ హరికృష్ణ, స్థానిక సర్పంచ్ బానోత్ అచ్చమ్మ సోపూ నాయక్, డాక్టర్ శ్రీ చంద్ర, డీకావో ఆనంద్, స్థానికులు చంద్రు చిన్నా, నెహ్రూ, ద్వాలి, ఎంఎంఎం, ఆశ వర్ధుల్లు, అంగన్వాడీ టీచర్లు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులతో కలిసి మధ్యాహ్న భోజనం చేసిన గ్రామ సర్పంచ్

డోర్నకల్, ఫిబ్రవరి 8 (మనం న్యూస్): డోర్నకల్ మండలం వెన్నారం గ్రామంలో ఉన్న మండల పరిషత్ ప్రాథమికోన్నత పాఠశాల లోని విద్యార్థిని విద్యార్థులతో కలిసి సర్పంచ్ బోయినపల్లి వెంకన్న మధ్యాహ్న భోజనం చేశారు. బుధవారంనాడు మన ఊరు మనబడి కార్యక్రమంలో



జరుగుతున్న పనులను గ్రామ సర్పంచ్ బోయినపల్లి వెంకన్న పర్యవేక్షించి, విద్యార్థులకు వడ్డించే మధ్యాహ్న భోజన ఏర్పాట్లు విద్యార్థులను అడిగి తెలుసుకొని వారితో కలిసి సహాపక్షి భోజనం చేశారు. అనంతరం సర్పంచ్ విద్యార్థులతో ముచ్చటేస్తూ మధ్యాహ్న భోజనం గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు రమేష్, ఉపాధ్యాయులు నాగేశ్వరరావు, ప్రసాద్ నాగేశ్వరరావు ఉన్నారు.

